
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-52

о прекращении действий, которые содержат признаки

нарушения антимонопольного законодательства

 

«30» декабря 2020 года г. Москва

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
(далее — Московское УФАС России) рассмотрено заявление ООО
«Старинный дворик» и материалы относительно совершения ИП
Кузнецовым Я.Е.:

акта недобросовестной конкуренции, выразившегося в
распространении на сайте в сети Интернет по адресу
https://starinnyj-dvorik.ru в разделе «О компании» информации о том,
что в марте 2018 года ИП Кузнецов Я.Е. продал юридическое лицо, в
котором владел ½ доли, то есть ООО «Старинный Дворик», и
запустил новую торговую марку «Кирпичный дворик» с открытием
нового юридического лица, что вводит в заблуждение относительно
лица, оказывающего услугу.

акта недобросовестной конкуренции, выразившегося в
некорректном сравнении с другими хозяйствующими субъектами-
конкурентами путем размещения на сайте в сети Интернет по
адресу https://starinnyj-dvorik.ru в разделе «О компании» информации:
«самый большой ассортимент», «самые выгодные условия»,
создающей впечатление о превосходстве хозяйствующего
субъекта, без указания конкретных характеристик или параметров
сравнения, имеющих объективное подтверждение.

По состоянию на 26.10.2020 установлено, что на вышеуказанном сайте ИП
Кузнецова Я.Е. размещалась следующая информация:

«В 2015 году было учреждено OOO с похожим названием, где Кузнецов
Ярослав Евгеньевич являлся генеральным директором и владельцем 1/2
доли ООО.

В марте 2018 года было принято решение о продаже ООО и запуска
новой торговой марки «Кирпичный Дворик» с открытием нового
юридического лица».

При этом, ранее в период с 28.04.2015 по 30.03.2018 Кузнецов Я.Е. был



участником ООО «Старинный дворик».

Из материалов заявления ООО «Старинный дворик» установлено, что
30.03.2018 Кузнецов Я.Е. принял решение о выходе из состава участников
Общества путем продажи своей доли в 49% второму учредителю —
Белошицкому С.Н., что подтверждается соответствующим договором.

При этом, ООО «Старинный дворик», вопреки указанной на сайте
starinnyj-dvorik.ru информации о продаже Общества, продолжило
осуществление деятельности в качестве хозяйствующего субъекта.

С 20.03.2018 Кузнецов Я.Е. зарегистрировался в качестве
индивидуального предпринимателя и начал осуществлять деятельность
под коммерческим обозначением «Кирпичный дворик», в том числе с
использованием сайта starinnyj-dvorik.ru. При этом, для осуществления
деятельности под коммерческим обозначением «Кирпичный дворик»
ИП Кузнецовым Я.Е. не было образовано какого-либо юридического лица
в понимании Гражданского кодекса Российской Федерации. В этой
связи сведения о том, что в 2018 году запуску новой торговой марки
«Кирпичный Дворик» сопутствовало учреждение нового юридического
лица, являются недостоверными.

Таким образом, учитывая наличие в период с 28.04.2015 по 30.03.2018
гражданско-правовых взаимоотношений между Кузнецовым Я.Е. и ООО
«Старинный дворик», а в период с 30.03.2018 по настоящее время
осуществление ИП Кузнецовым Я.Е. с ООО «Старинный дворик»
деятельности на одном товарном рынке, ИП Кузнецов Я.Е., указывая на
сайте недостоверные сведения, фактически стремится создать среди
потенциальных контрагентов и клиентов впечатление о причастности к
ООО «Старинный дворик».

В связи с чем, при ознакомлении потребителя, потенциального клиента с
деятельностью ИП Кузнецова Я.Е., у него может создаться ложное
впечатление относительно лица, оказывающего услугу.

Таким образом, в действиях ИП Кузнецова Я.Е. усматриваются признаки
нарушения статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 №135�ФЗ
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции).

Также Московским УФАС России установлено, что в утверждениях
«самый большой ассортимент», «самые выгодные условия» ссылки на
источник указанной информации отсутствуют. Более того, из самих
утверждений не следует непосредственно критерий (конкретные
характеристики или параметры) сравнения, с помощью которых
указанная информация может быть подтверждена или опровергнута
объективными данными и по которым возможно осуществить сравнение



ассортимента и условий приобретения товаров, реализуемых ИП
Кузнецовым Я.Е., с условиями приобретения продукции иных
производителей.

На основании изложенного в действиях ИП Кузнецова Я.Е.
усматриваются признаки нарушения статьи 14.3 Закона о защите
конкуренции.

В связи с наличием в действиях ИП Кузнецова Я.Е. (ОГРНИП
318774600151551, ИНН 773127597210) признаков нарушения статей 14.2,
14.3 Закона о защите конкуренции, Московское УФАС России на
основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

 

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

 

о необходимости прекращения действий (бездействия), которые
содержат признаки нарушения статей 14.2, 14.3 Закона о защите
конкуренции, путем совершения следующего:

прекращения ИП Кузнецовым Я.Е. действий по распространению любыми
способами (в том числе на сайте в сети «Интернет» по адресу starinnyj-
dvorik.ru) среди неопределенного круга лиц информации, создающей
впечатление о причастности к ООО «Старинный дворик», в том числе
содержащей вводящие в заблуждение сведения относительно продажи
не собственной доли в 49% в ООО «Старинный дворик», а самого ООО
«Старинный дворик», а также создания нового юридического лица для
осуществления деятельности под коммерческим обозначением
«Кирпичный дворик»;

путем прекращения размещения на сайте в сети Интернет по адресу
starinnyj-dvorik.ru, в разделе «О компании», его страницах и любыми иными
способами некорректного сравнения ИП Кузнецова Я.Е. и его услуг с
хозяйствующими субъектами-конкурентами и их услугами, без указания
конкретных характеристик или параметров сравнения, а также
источника получения информации, подтверждающего вышеуказанные
утверждения.

Указанные действия ИП Кузнецову Я.Е. надлежит исполнить в течение 10
(десяти) дней с момента получения настоящего предупреждения.

О выполнении предупреждения необходимо сообщить в Московское
УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока,
установленного для его выполнения, с приложением материалов,



подтверждающих выполнение вышеуказанных действий.

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения лицо, выполнившее предупреждение, не
подлежит административной ответственности за нарушение
антимонопольного законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в
случае невыполнения предупреждения в установленный срок при
наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства
антимонопольный орган обязан принять решение о возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства.


